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«Κομμάτια και θρύψαλα »

Αγαπητέ αναγνώστη, 

Η
Ελλάδα, μέσα σε τρία χρόνια, εγκλωβισμένη στην τριπλή παγίδα,
της διεθνούς κρίσης, της κρίσης του ευρώ και της εθνικής δομικής
κρίσης, είδε την οικονομία της να συρρικνώνεται κατά το ένα

πέμπτο, την ανεργία να εκτοξεύεται στο 21,7%, και το, ήδη,
εξουθενωμένο   πολιτικό της σύστημα, να σπάει σε χίλια κομμάτια  και να
παραλύει.
Η Ιστορία φτερουγίζει πράγματι πάνω απ’ την Ελλάδα. Πράγματι ένας
αναγεννητικός άνεμος έχει αρχίσει να φυσάει, αλλά προτού μας
παρασύρει αυτός  ο αναγεννητικός της άνεμος, πιθανότατα θα γευθούμε
τα ερείπιά της. 
Έχω γράψει  επανειλημμένα ότι το πολιτικό προσωπικό, υπεύθυνο ήδη
για την πολυετή αισχροδιοίκηση και την κλεπτοκρατία, αιφνιδιάστηκε
επιπλέον από την ευρωπαϊκή κρίση, και παρέδωσε τη χώρα αμαχητί. 
Την παρέδωσε, χωρίς εθνικό σχέδιο διάσωσης, κατασπαταλώντας με
διάφορες ανόητες και άστοχες κινήσεις τον  πολύτιμο διαπραγματευτικό
της χρόνο.

Προφανώς λόγω τεχνοκρατικής ανεπάρκειας, αλλά και λόγω
ψυχοπνευματικής αδυναμίας, οι δύο κυβερνήσεις του 2009-2012,
αποδέχθηκαν ένα εξοντωτικό πρόγραμμα εσωτερικής υποτίμησης και
ραγδαίων μεταρρυθμίσεων, που απηχούσε περισσότερο την
εξευτελιστικά τιμωρητική και  ακρωτηριαστική διάθεση του Βερολίνου
απέναντι στον Έλληνα ασθενή, παρά την ανάγκη εθνικής επιβίωσης και
ανάταξης.

Ας είμαστε ρεαλιστές. Το σχέδιο, που προτείνει η Ευρώπη και που
περιγράφεται με ανατριχιαστικές λεπτομέρειες στο μνημόνιο,
είναι τόσο μονομερές και τόσο ασφυκτικό χρονικά, που κανένα, μα
κανένα  κράτος δεν θα μπορούσε να το εφαρμόσει, χωρίς να
εξουθενώσει τον πληθυσμό του. 
Ακόμη χειρότερα, οι ελληνικές κυβερνήσεις σε αυτή τη φρενήρη διετία,
δεν κατάφεραν σχεδόν τίποτα,  καμία μεγάλη  δομική μεταρρύθμιση.
Αρκέστηκαν μόνο  στο κόψιμο των μισθών και τις  φοροεπιδρομές.
Η κοινωνία, δεν άντεξε. Λύγισε, και έσπασε. Η θραύση του εκλογικού
χάρτη και η  ακυβερνησία που ακολούθησε είναι αναμενόμενη
κατάληξη.
Η Ευρώπη, βρίσκεται δυστυχώς σε χρονική υστέρηση. Τώρα, αρχίζει να
εξετάζει την αλλαγή θεραπείας για την κρίση της. Έχει ήδη διαπιστώσει
ότι το ελιξίριο που χορήγησε στο πειραματόζωο την Ελλάδα, κάθε άλλο
παρά   θεραπευτικό είναι. Το αντίθετο μάλιστα αποδείχτηκε επικίνδυνα
τοξικό. Τώρα αναζητεί εναγωνίως άλλη συνταγή. Θα βρει κάτι, αργά ή
γρήγορα. Εν τω μεταξύ, το σώμα της  Ελλάδας, χτυπημένο από την
τριπλή κρίση και το τοξικό
φάρμακο, συσπάται επώδυνα, χωρίς ανάσα, χωρίς
χρόνο, χωρίς εθνικό σχέδιο θεραπείας. Και το ρολόι
της ιστορία μετράει αμείλικτα το χρόνο, για όλους.
Χωρίς καμία απολύτως διάκριση…

Ότι ζήσαμε δεν είναι παρά μόνο η αρχή. Το έργο
θα έχει και συνέχεια. Ένα έργο που το τέλος του δεν έχει γραφτεί
ακόμα

Γράμμα απ’ τον εκδότη...

Στο «ΠΑΤΟΥΛΙΔΕΙΟ της
Πρέσπας το Πανελλήνιο
Πρωτάθλημα Άρσης Βαρών
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